

# 路南区领导干部警示教育会议召开

本报讯 7月2日下午,路南区领导干部警示教育大会召开。会议要求坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和全面加强党的纪律建设的重要论述。通过警示教育深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,纵深推进全面从严治党,引导广大党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力。

区委书记李俊朝出席会议并讲话。

会议指出,全区各级党组织和广大党员干部要深刻认识全面从严治党的重大意义,发扬彻底的自我革命精神,永远吹冲锋号,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,推动全区政治生态持续净化,党员干部干事创业精气神不断提振。要提高站位深化认识,坚定不移纵深推进全面从严治党。深刻领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述;深刻认识党中央和省市委全面从严治党的鲜明态度;深刻体会区委勇于自我革命的坚强决心;深刻感受人民

群众对正风肃纪反腐的强烈期盼。要学深学透党纪党规,让心存敬畏、行有所止成为党员干部自觉习惯。以党纪为“纲”,铸牢立身之“基”;以党纪为“镜”,砥砺修身之“本”;以党纪为“尺”,审视自身之“行”;以党纪为“剑”,严惩违纪之“过”。要压实责任严抓严管,持续巩固风清气正、干事创业的良好政治生态。全区各级党组织要坚决扛起管党治党政治责任,把严的基调、严的举措、严的氛围长期坚持下去,推动全面从严治党不断走向深入。要压紧压实政治责任,把加强

党的领导体现在党的建设、管理、监督之中,坚持原则、敢抓敢管,自觉同一切违纪行为作斗争;要加快补齐短板漏洞,堵塞制度漏洞、筑牢思想防线,惩前毖后、治病救人;要砥砺锤炼过硬作风,加强党风廉政建设,以推动发展、造福群众为最终目的。

会议强调,各单位各部门要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署、省市县委工作安排,提振精气神、提高执行力,深入开展党纪学

习教育,扎实营造风清气正的政治生态,为加快建设经济强区、幸福路南,奋力谱写中国式现代化建设路南篇章作出新的更大贡献。

会上还播放了警示教育片。

区委各位常委,区人大常委会、政府、政协领导班子成员,法院院长、检察院检察长,城南经济开发区党工委副书记兼管委会常务副主任,各镇街、区直各单位、人民团体其他副科级以上领导干部,区属国有企业领导班子成员,区委党纪学习教育工作专班负责同志参加会议。(陆南)

## 友谊南里社区 开展高考志愿填报义务答疑活动



本报讯(记者赵欣)为深入推进基层党组织工作,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,日前,友谊街道友谊南里社区党总支联合唐山二中党委,组织名师、骨干教师、高考志愿填报经验丰富的党员教师,面向考生开展“一对一”高考志愿填报义务答疑活动。

高考结束之际,志愿填报成为高三考生和家长们“头等大事”。活动现场气氛热烈,老师与考生及家长采用互动式答疑和交流的方式,用实例生动形象地进行讲解,为考生志愿填报提供了指导性意见。此次活动帮助考生和家长了解当前志愿填报的科学方法,帮助考生

对选择专业和院校有了更清晰的认识。

在今后的工作中,友谊南里社区党总支将继续关注群众需求,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,用心用力为群众办实事、办好事,让群众有更多的幸福感。

图为志愿填报咨询现场。  
记者 赵欣 摄

## 携手共育 护航成长

本报讯(记者范圣英)为推动社区法治教育走进校园,增强辖区青少年法治观念和自我保护能力,引导青少年学法、懂法、守法、用法,从源头上预防和减少校园暴力事件的发生,近日,广场街道南新西里润园社区携手世博园派出所、路南区第四实验小学联合开展“携手共育,护航成长”反校园霸凌主题活动。

活动中,世博园派出所路南区第四实验小学法治副校长张元昊警官,通过近期发生的校园欺凌事件,以图文形式,用通俗易懂的语言向路南区第四实验小学的同学们讲解了“校园霸凌的定义”“校园霸凌的主要表现形式”“如何预防和远离校园霸凌”等方面的内容,让同学们轻松掌握遇到校园霸凌时的应对方法。

预防校园霸凌也离不开社区的支持,社区为青少年的

健康成长保驾护航。路南区第四实验小学聘请南新西里润园社区书记赵蔚杰担任防欺凌委员会副主任,通过具体数据展示了校园欺凌的现状,并就如何应对校园欺凌行为提供了切实有效的方法。赵书记告诉同学们,当遭遇欺凌时,一定不要表现出害怕,应巧妙逃离到人多的地方大声呼救,并及时向老师、家长、警察反映情况,不纵容任何欺凌行为。同学们纷纷表示,不做受害者、不做欺凌者、不做附和者和冷眼旁观者,今后会坚定勇敢地抵制校园不良行为,用法律武器维护自身安全。

通过此次活动,让青少年正视了校园欺凌,增强了他们的自我防范和保护意识,提高了抵制和防范校园欺凌的能力,为未成年人的健康成长营造更加安全、和谐的社会环境。

## 女织寨镇 人居环境夏日再整治

本报讯(记者赵亮 通讯员朱梓桦)为持续改善农村人居环境,切实提升镇容镇貌,近日,女织寨镇坚持问题导向和目标导向,聚焦夏季农村人居环境整治重点难点,广泛组织强力推进,打响环境整治“夏季战役”,为人民群众营造良好的生活环境。

各村(社区)由党员干部带头,积极组织辖区内保洁员、志愿者,对主次干道、大街小巷、房前屋后、村界道路、田间地头等重点区域进行“拉网式”排查,重点关注杂物乱堆乱放、垃圾外溢、生活污水乱倒等问题,对发现的问题建立台账,及时清理逐项整改,确保整治一处清洁一片,坚

持定期巡查,动态维护人居环境面貌。

入夏以来,杂草蔓延,不仅影响环境的整洁与美观,还容易滋生蚊虫,危害村民健康。各村(社区)积极组织人力物力,充分发挥不怕脏、不怕累的精神,用铁铲、铁锹等工具对连片杂草予以铲除,对零散杂草由人工直接拔除,不放过任何一个死角,为村庄营造出洁净、整洁、美丽的环境。

据了解,女织寨镇将进一步细化目标、夯实责任、落实机制,常态化开展农村人居环境整治行动,推动环境质量持续提升,以环境整治“小切口”,助力实现乡村振兴“大目标”。

## 社村共建“手拉手” 助农丰收“瓜甜蜜”

本报讯(记者赵欣)为充分发挥党建引领作用,大力推进抓党建促乡村振兴工作,落实城乡基层党组织“手拉手”结对共建要求,永红桥街道建

国楼社区联合稻地镇于庄村开展“社村共建手拉手,助农丰收瓜甜蜜”活动。

眼下正值西瓜上市的时节,为有效缓解采摘人员缺乏问题,确保瓜农能及时摘瓜卖瓜,社区两委成员行动起来,前往于庄村帮助当地村民采摘麒麟瓜,以实际行动支撑党建共建的发展,助力乡村振兴。

在瓜田里,社区两委成员热情高涨,不怕炎热与辛苦,弯下腰认真挑选着成熟的麒麟瓜,小心翼翼地将它们采摘下来放入筐中,现场一片忙碌

景象。他们与村民们亲切交流,询问着种植情况和收成,采摘结束后,又积极地帮村民售卖。“原本我还在担心缺乏人手,会错过西瓜采摘的最佳时节,这么热的天帮我们采摘西瓜,真的很感谢你们。”村民于先生高兴地说。

此次社村共建活动,充分发挥了党建共建优势,凝聚党建共建合力,传递出了关心和互助的正能量,拉近了城乡之间的距离,推进了组织共建、资源共享、活动共联,着力构建村与社区互联互通、互促互进、互帮互助的发展格局。

